Audioquest DragonFly Black
USB/ЦАП/усилитель для наушников

Инструкция пользователя
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DragonFly Black v1.5 – Инструкция к полету
DragonFly Black это USB/ЦАП (цифроаналоговый преобразователь), созданный для воспроизведения более чистого, четкого и аутентичного звука с любого компьютера, смартфона или планшета. Уникальная конструкция DragonFly Black позволяет в принципе проигрывать любой тип файла, независимо от его разрешения. В то же время по паспорту DragonFly Black имеет возможность декодирования файлов с разрешением до 24 бит/96 кГц. (Для воспроизведения файлов с более высокими частотами дискретизации ваш компьютер или мобильное устройство, вместе с ПО для воспроизведения, должны перетактировать данные до совместимого разрешения. Для получения более подробной информации смотрите раздел «Почему «Формат» имеет значение» )
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DragonFly Black представляет собой кульминацию сразу нескольких новых и волнующих достижений.

Большую и лучшую часть из 3-х лет исследований и разработок, AudioQuest и авторитетный инженер Гордон Рэнкин (Gordon Rankin) безустанно разрабатывали сложные программные решения, которые позволили нам реализовать в схеме новый, высокоэффективный класс USB микроконтроллеров. Мы сделали выбор в пользу работы с фирмой Microchip®, ведущим поставщиком микроконтроллеров и аналоговых полупроводниковых микросхем. Благодаря исключительно низкому энергопотреблению и источникам питания с чрезвычайно низким уровнем шумов, микроконтроллеры Microchip позволяют достичь невиданных уровней эффективности и отношения сигнал/шум, независимо от разрядности или частоты дискретизации.

В то время как предыдущие версии USB/ЦАП DragonFly 1.0 и 1.2 установили новые стандарты воспроизведения и мобильности в мире высококачественного аудио, многие из наших покупателей давно ждали появления похожего продукта, который можно было бы надежно использовать со своими ручными мобильными устройствами. Ранее, повышенное потребление DragonFly ограничивало его область применения только ноутбуками Mac и Windows, а также компьютерами. Сейчас, благодаря нашим разработкам в области микроконтроллеров, мы можем улучшить работу DragonFly и одновременно предложить его совместное использование со смартфонами Apple и Android. Мы одновременно улучшили качество звучания и обеспечили большую универсальность в применении!

DragonFly Black использует уникальную систему синхронизации, называемую Hybrid-PLL. Хотя она не является дискретной, Hybrid-PLL работает так же, или даже лучше, чем многие  дискретные системы синхронизации, причем лишь за малую часть их стоимости. Это позволило нам задействовать ресурсы на другие, более совершенные компоненты. 
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Кроме того, DragonFly Black имеет возможность обновления программного обеспечения. Наше сотрудничество с Гордоном Рэнкином и Microchip на данный момент привело к результату в виде продуктов, которые позволяют потребителям загружать новое программное обеспечение, когда и если в этом появляется необходимость. В то время как у нас нет возможности предугадать какие-либо необходимые изменения в ПО, AudioQuest чувствует важность предоставления долговременной поддержки для наших покупателей и для их вложений в аудио.

И, наконец, мы просто не можем переоценить всю значимость вклада Гордона Рэнкина в AudioQuest. DragonFly Black представляет множество самых инновационных, креативных и элегантных решений Гордона на данный момент. 

Мы призываем вас потратить несколько минут на ознакомление с Инструкцией к Полету, а после спокойно сесть, расслабиться и получить удовольствие от вашей любимой музыки!
AudioQuest
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Что включено в комплект поставки?
Асинхронный USB ЦАП DragonFly Black v1.5 

Сумочка для переноски

Инструкция владельца
Поддерживаемые Операционные Системы
Apple OS X® 

Apple iOS®

Microsoft Windows® (7, 8.1, 10) 

Android™
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Настройка DragonFly
DragonFly Black создано с целью обеспечить режим “plug and play” ("воткни и воспроизводи") на всех основных настольных и мобильных устройствах, и операционных системах, таких как Android, Apple, и Microsoft. Для совместной работы DragonFly Black с любыми из вышеперечисленных систем не требуются дополнительные драйверы. 

Кроме того, DragonFly Black оснащена 64-ступенчатым аналоговым регулятором громкости. При подключении DragonFly Black к компьютеру или мобильному устройству, регулятор громкости хост-системы одновременно будет управлять и громкостью DragonFly Black. Это обеспечивает максимальное разрешение и высочайшее качество звука, независимо от настроек громкости. 

Для использования на Apple OS X®
(Для настройки под Windows, перейдите на страницу 13; для настройки на мобильные устройства Apple, перейдите на страницу 17, для настройки на Android, перейдите на страницу 18.)

DragonFly Black совместим с Mac OS X, версиями 10.6.8 и более поздними. Меню OS X может выглядеть несколько иначе, чем на скриншотах, представленных ниже. Некоторые меню подверглись изменениям вместе с OS X, но их функционал остался таким же.
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Настройка USB
Используйте меню "System Preferences (Системные предпочтения)" для отправки аудио на DragonFly Black, одновременно сохраняя воспроизведение сигналов уведомления и звуковых эффектов через динамики компьютера :

1. Вставьте DragonFly Black в USB порт вашего компьютера.

2. Откройте "System Preferences (Системные предпочтения)" через панель Dock или через раскрывающееся меню Apple® (слева сверху).

3. Нажмите на иконку "Sound (Звук)".

4. На панели Sound Звук, нажмите на вкладку "Output (Вывод)". Выберите "AudioQuest DragonFly Black 1.5."

5. Нажмите на вкладку "Sound Effects (Звуковые Эффекты)" на панели Звук.

6. В меню "Play sound effects through (Проигрывание звуковых эффектов)", выберите "Internal Speakers (Внутренние Динамики)."

7. Закройте окно.
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Установка  "Audio MIDI Setup" , чтобы аудио с компьютера проигрывалось через  DragonFly Black:

1. Откройте папку "Applications (Приложения)", а затем папку "Utilities (Утилиты)".

2. В Utilities, двойным нажатием откройте "Audio MIDI Setup."

3. На панели "Audio Devices (Аудио Устройства)" нажмите на  "AudioQuest DragonFly Black 1.5."

4. Выберите "Use this device for sound output (Использование этого устройства для вывода звука) "

5. Используйте раскрывающееся меню "Format (Формат)", чтобы выбрать частоту дискретизации —скорее всего 44100.0 Гц. (Смотрите "Почему Формат имеет значение" справа.)
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Почему «Формат» имеет значение?
Компакт-диски CD работают на частоте выборки 44100.0 Гц. Сжатые музыкальные файлы MP3 и AAC и аудио потоки обычно закодированы в 3-х разных уровнях качества —128 кбит/с, 256 кбит/с (iTunes Plus), и 320 кбит/с — и наиболее часто подвергаются реконструкции в качестве файлов 44100.0 Гц. Точно так же, множество загруженных музыкальных файлов и копий компакт-дисков в виде файлов Apple Lossless или FLAC, реконструируются в 44100.0 Гц. Если у вас есть файлы более высокого разрешения, очень важно выбрать правильную повышенную частоту дискретизации, чтобы в полной мере использовать преимущества таких файлов. Для лучшей работы с частотами дискретизации выше потолка DragonFly Black в 96кГц, файлы должны проигрываться в частотах, математически приближенным к их первоначальным разрешениям. Например, файл 192кГц стоит проигрывать в 96кГц (т.е., 2 x 96000.0 = 192000.0).

Некоторые программы (такие как NPR) используют частоту 48000.0 Гц. Эти файлы 24 бит/48000.0 Гц могут звучать поразительно схоже с файлами с повышенными частотами дискретизации. Некоторые файлы высокого разрешения "high-res" используют частоту 88200.0 Гц, поскольку это сумма умножения стандартных частот дискретизации компакт-дисков (т.е., 2 x 44100.0 = 88200.0). Также некоторые файлы высокого разрешения используют 96000.0 Гц, потому что это кратно частотам дискретизации на дисках DVD, Blu-rays, и в компьютерном мире (т.е., 2 x 48000.0 = 96000.0).

Индикаторный светодиод DragonFly Black светится разными цветами для обозначения статуса или частоты дискретизации: Красный: Режим ожидания Standby Зеленый: 44100.0 Гц Синий: 48000.0 Гц Янтарный: 88200.0 Гц Розовый: 96000.0 Гц
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Apple OS X - продолжение

Чтобы убедиться, что звуковые эффекты подключены к динамикам компьютера, а не к DragonFly Black:

1. В уже открытом окне "Audio Devices (Аудио Устройства)", сперва нажмите и выделите "Built-In Output (Встроенный Вывод)."

2. Нажмите на значок настройки в виде шестеренки для раскрытия меню.

3. Отметьте чтобы "Play alerts and sound effects through this device (Проигрывать сигналы уведомлений и звуковые эффекты через это устройство)" было выделено серым шрифтом.

4. Если это не так, нажмите, чтобы выбрать его и новый значок появится рядом с "Built-in Output (Встроенный Вывод)."

Вставьте в разъем наушники или используйте кабель, чтобы подключить DragonFly Black к своим колонкам или усилителю и вы готовы к прослушиванию!
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Для использования под Windows® 7, 8.1, и 10

Настройка USB
Используйте настройки в меню “Control Panel” “Sound” (Звука в Панели управления) для отправки аудио на DragonFly Black, одновременно сохраняя воспроизведение сигналов уведомления и звуковых эффектов через динамики компьютера:

1. Вставьте DragonFly Black в USB порт вашего компьютера.

2. Зайдите в меню Пуск и запустите "Control Panel (Панель управления)."

3. Откройте панель "Hardware and Sound (Звуки и аудиоустройства)" .

4. Выберите "Sound (Звук)."

5. Для USB: AudioQuest DragonFly Black добавлено в качестве "Speakers (Динамики)." Убедитесь, что это "Default Device (Используемое по умолчанию устройство)." Выберите "Speakers (Динамики)."

6. Нажмите кнопку "Properties (Свойства)" для других опций для настройки.

a. Нажмите вкладку "Advanced (Дополнительно)". Используйте раскрывающееся меню, чтобы выбрать частоту дискретизации — скорее всего 24 бит/44100.0 Гц.
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(Смотрите ""Почему «Формат» имеет значение", справа.)

b. Для "Exclusive Mode (Монопольный Режим)," отметьте обе опции, а затем нажмите "OK."

7. Для Windows 8.1: Нажмите кнопку "Enhancements (Улучшения)" .

a. Выберите "Disable All Enhancements (Отключения всех звуковых эффектов)."

8. Для Windows 7: Настройка проигрывания звуковых сигналов и уведомлений через динамики компьютера, а не DragonFly Black:

a. Выберите вкладку "Sounds (Звуки)".

b. Для "Sounds Scheme (Звуковая схема)," выберите "No Sounds (Без звука)." Это предотвращает проигрывание звуковых уведомлений и сигналов компьютера через DragonFly Black.

c. Введите "DragonFly Black 1.5" в качестве "Sound Scheme (Звуковой схемы)" (по усмотрению). Нажмите "OK." Закройте окно.
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Почему «Формат» имеет значение?
Запись на компакт-дисках производятся на частоте дискретизации 44100 Гц. Сжатые музыкальные файлы MP3 и AAC и аудио потоки обычно закодированы в 3-х разных уровнях качества —128 кбит/с, 256 кбит/с (iTunes Plus), и 320 кбит/с — и наиболее часто подвергаются реконструкции в качестве файлов 44100.0 Гц. Точно также, множество музыкальных загрузок и копий компакт-дисков в виде файлов Apple Lossless или FLAC, реконструированы в 44100.0 Гц. Если у вас есть файлы более высокого разрешения, очень важно выбрать правильную повышенную частоту дискретизации, чтобы в полной мере использовать преимущества таких файлов. Для лучшей работы с частотами дискретизации выше потолка DragonFly Black в 96кГц, файлы должны проигрываться в частотах, математически приближенным к их первоначальным разрешениям. Например, файл 192кГц стоит проигрывать в 96кГц (т.е., 2 x 96000.0 = 192000.0).

Некоторые программы (такие как NPR) используют 48000.0 Гц. Эти файлы 24 бит/48000.0 Гц могут звучать поразительно схоже с файлами с повышенными частотами дискретизации. Некоторые файлы высокого разрешения "high-res" используют 88200 Гц, но Windows 7 на данный момент не совместим с такой частотой дискретизации. Чтобы проиграть музыкальный файл 88200 Гц , пользователи Windows 7 должны выбрать  44100 Гц, 48000 Гц, либо 96000 Гц, в то время как 44100 рекомендована в качестве оптимальной частоты, поскольку она является непосредственным умножением первоначальных частот дискретизации (т.е., 2 x 44100.0 = 88200.0). Windows 8 будет проигрывать все частоты. Совместимые с Windows сторонние музыкальные проигрыватели, такие как JRiver и foobar2000 будут воспроизводить файлы 88200 Гц в их первоначальной частоте дискретизации. Для поддержки или более подробной информации об этих программных музыкальных проигрывателях, пожалуйста, посетите сайты jriver.com или foobar2000.org. Также некоторые файлы высокого разрешения используют 96000.0 Гц, потому что это сумма умножения частот дискретизации на дисках DVD, Blu-ray, и в компьютерном мире (т.е., 2 x 48000.0 = 96000.0).
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Индикаторный светодиод DragonFly Black светится разными цветами для обозначения статуса или частоты дискретизации: Красный: Режим ожидания Standby, Зеленый: 44100.0 Гц, Синий: 48000.0 Гц, Янтарный: 88200.0 Гц, Розовый: 96000.0 Гц

Вставьте в разъем наушники или используйте кабель, чтобы подключить DragonFly Black к своим колонкам или усилителю и вы готовы к прослушиванию!
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Для использования с мобильными устройствами Apple 
DragonFly Black можно использовать с мобильными устройствами Apple. Для подключения DragonFly Black к iPhone или iPad и воспроизведения музыки необходимы адаптер Apple Lightning-to-USB Camera Adapter или Camera Connection Kit. Для подробностей посетите http://www. apple.com/shop.

1. Подключите адаптер Camera Adapter/Connector к вашему мобильному устройству Apple.
2. Вставьте DragonFly Black в USB порт адаптера Camera Adaptor/Connector.
3. Сбавьте громкость на вашем мобильном устройстве, по крайней мере на 50%.

4. Выберите приложение по воспроизведению музыки/медиа, а затем выберите желаемую песню или поток.

5. Отрегулируйте громкость до желаемого уровня.
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Для использования с Android™ устройствами 

DragonFly Black можно использовать с большинством мобильных устройств Android™, работающих на операционной системе Lollipop OS (и некоторыми устройствами Android™, работающими на KitKat), учитывая, если производитель устройства придерживался спецификации и исполнения USB, а также поддерживает передачу аудио через USB. Чтобы проверить, что ваше устройство Android работает с изохронной передачей аудио через USB, загрузите и проведите проверку доступности функций USB-хоста - USB Host Check: https://play.google.com/store/apps/details?id=org.tauruslabs. usbhostcheck.

В наших ранних предпроизводственных тестированиях, мы обнаружили, что некоторые устройства Android (4.1 OS и новее) не снабжены собственной поддержкой аудио через USB. Если вы обнаружите, что ваше устройство Android (4.1 и новее) не поддерживает передачу аудио через USB, мы убедительно просим вас связаться с производителем вашего устройства. Чтобы определить поддерживает ли ваше устройство передачу аудио через USB, обратитесь к руководству пользователя или посетите веб сайт производителя.

В качестве надежного медиа проигрывателя, в котором есть встроенный драйвер для устройства USB, который  обеспечит надежное соединение со всеми ЦАП USB, мы советуем следующее приложение: http://www. extreamsd.com/index.php/2015-07-22-12-01-14/usb-audio-driver. Это приложение совместимо с различными аудио форматами и может управлять музыкой как с внутренней памяти Android, так и со вставленных карт памяти SD. К тому же, если телефон подключен к сети Wi-Fi, это приложение может найти и подключиться к серверам/библиотекам DLNA. Версия 2.2.5 USB Pro Player теперь поддерживает воспроизведение потока для сервиса Tidal Streaming.

Для того чтобы подключить ваше устройство Android к DragonFly Black:

1. Устройства Android используют USB формат известный как "OTG" (On the Go). Для подключения через порт OTG USB 
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нужны специальные переходники 5-pin USB Micro или 4-pin USB A («мама»). Для подключения устройства Android в режиме USB-хост к ЦАП, требуется адаптер OTG. Смотрите страницу на сайте  www.audioquest.com/dragontailOTG

2. Выберите подходящий кабель для вашего устройства Android. 
AudioQuest предлагает широкий спектр высококачественных кабелей USB, с разъемами, используемыми на устройствах Android (такими как USB Micro и USB Mini). Для более подробной информации, посетите раздел USB Кабели на http://www.audioquest.com/digital-interconnects/. В некоторых редких случаях, для передачи аудио через USB может понадобиться специализированный разъем или адаптер. (Обратитесь к руководству пользователя для вашего устройства или посетите веб сайт производителя.)

3. Сбавьте громкость на вашем устройстве Android, по крайней мере, на 50%.

4. Выберите приложение для воспроизведения музыки/медиа, а затем выберите желаемую песню или поток.

5. Отрегулируйте громкость до желаемого уровня.
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Приложение Desktop Device Manager (Менеджер для настольных устройств)

Доступно для Mac OS X и Windows 7, 8.1, и 10

Приложение AudioQuest Desktop Device Manager (Менеджер для настольных устройств) позволяет вам определить серийный номер вашей «Стрекозы» и версию его программного обеспечения, чтобы убедиться, что устройство обновлено до последней версии.

Для того чтобы установить приложение AudioQuest Desktop Device Manager:

1. Посетите: http://www.audioquest.com/dragonfly/app и загрузите последнюю версию Device Manager доступную для вашей операционной системы.

2. Дважды нажмите на значок установки и следуйте инструкциям на экране до завершения инсталляции. Ярлык приложения появится на вашем рабочем столе.

3. Для запуска приложения Device Manager, дважды нажмите на ярлык приложения.

4. Появится окно с запросом на подключение устройства DragonFly Black к вашему компьютеру.

5. Приложение Device Manager автоматически проверит наличие доступных обновлений программного обеспечения. Однако, если вы хотите проверить наличие обновлений вручную, вы можете это сделать, нажав на кнопку "Check for Updates (Проверка обновлений)". Если обновление имеется, станет доступно использование кнопки "Update Now (Обновить сейчас)". Нажмите на эту кнопку, чтобы запустить процесс обновления. 
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ПОЖАЛУЙСТА, НЕ ОТКЛЮЧАЙТЕ ВАШЕ УСТРОЙСТВО DRAGONFLY BLACK В ПРОЦЕССЕ ОБНОВЛЕНИЯ. 
Это может вывести DragonFly Black из эксплуатации. Если же по какой-либо причине, ваше устройство DragonFly Black отключилось в процессе обновления, или во время обновления неожиданно выключился ваш компьютер, ваше устройство DragonFly Black может стать непригодным для использования. Чтобы перезагрузить  DragonFly Black, нажмите кнопку Advanced (Дополнительно). (Смотрите ниже.)

ПЕРЕЗАГРУЗКА ВАШЕГО УСТРОЙСТВА DRAGONFLY BLACK: 
В то время как ваше устройство DragonFly Black вставлено в USB порт вашего компьютера, нажмите кнопку Advanced (Дополнительно), расположенную в левом нижнем углу окна Device Manager (Менеджер устройства). Выберите "Reset Now (Перезагрузить сейчас)." Вас попросят "Confirm (Подтвердить)" или "Cancel (Отменить)" это действие. Выберите "Confirm (Подтвердить)" и подождите, пока устройство завершит процесс перезагрузки. Опять же, пожалуйста, не отключайте ваше устройство DragonFly Black в процессе перезагрузки. Если же, по какой-либо причине, ваше устройство  DragonFly Black будет отключено во время обновления, просто заново вставьте DragonFly Black и повторите процесс перезагрузки.

Когда процесс обновления/перезагрузки завершится, приложение Device Manager выдаст следующее сообщение: «The update is complete and it is safe to disconnect your device» - «Обновление завершено и устройство может быть извлечено».

Когда вы проверите обновления и/или выполните желаемые изменения, отключите DragonFly Black и выйдете из приложения Device Manager. Ваша «Черная Стрекоза» DragonFly Black  готова к использованию.
Посетите сайт http://www.audioquest.com/computer-audio для получения дополнительных инструкций по настройкам на компьютере, которые включают в себя советы, улучшения и методы для получения лучшего качества звука в ходе воспроизведения при помощи различных приложений, таких как iTunes, Roon, JRiver, foobar2000, Pure Music, Decibel, и Bit Perfect.
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Апгрейд DragonFly

USB Фильтр JitterBug  

Наш USB фильтр JitterBug задействует дуальную схему диссипации шума на дискретных элементах, чтобы минимизировать помехи и звон, которым подвержены информационные каналы и каналы питания USB портов, влияющие на вашу аудио систему. Фильтр может быть использован с USB/ЦАПами, жесткими дисками, NAS устройствами, роутерами, стримерами, компьютерной периферией и даже с мобильными устройствами в автомобильных стереосистемах! Для тех, у кого уже есть «Стрекоза», JitterBug будет приятным, легким и доступным апгрейдом: Просто воткните JitterBug в доступный порт USB, а затем вставьте в него DragonFly.

Аналоговые межблочные кабели Bridges & Falls 

Определение правильного соединения для вашего устройства и выбор кабеля, который по качеству работы соразмерен с вашими потребностями и желаниями, должно быть безболезненным. Кабели Bridges & Falls уважают тот факт, что сегодняшние компоненты требуют большего количества возможностей подключения, чем когда либо, одновременно пользуясь всеми преимуществами эффективности создания небалансных стерео кабелей в единой оболочке. С соответствующим кабелем Bridges & Falls, вы можете подключить DragonFly к активным акустическим системам или к полной высококачественной аудио системе!  AudioQuest предлагает внушительный выбор и большое разнообразие конфигураций современных разъемов, таких как 3.5-мм на • 3.5-мм • RCA • DIN
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Кабель - удлинитель DragonTail USB 

DragonTail это USB кабель-удлинитель, который позволяет USB устройству (такому как DragonFly или флеш-драйву) более легкое и надежное присоединение к компьютерному порту, расположенному рядом с занятыми портами. И что самое важное, как и все продукты AudioQuest, DragonTail спроектирован и произведен с целью уменьшения искажений и максимального качества звука. Разделяя элементы конструкции с нашим USB кабелем Carbon, DragonTail задействует цельнометаллические (одножильные) проводники с серебряным покрытием, которое составляет до 5% от общей массы металла проводника, а также изоляцию из вспененного полиэтилена для поддержания необходимой геометрии сигнальной пары, и USB разъем с серебряным покрытием. В дополнение ко всему, сигнальные проводники DragonTail имеют контролируемую направленность цифрового аудио - с целью получения более вовлекающего звучания и полного погружения в него. 

Кабель - USB Адаптер DragonTail для Android™ устройств

DragonTail для Android устройств это кабель-адаптер USB, созданный для активации на любом устройстве Android режима USB-хост, позволяющего этому устройству передавать аудио сигнал  через USB на внешний цифроаналоговый преобразователь (ЦАП). Используйте DragonTail для Android, чтобы подключить любое Android устройство к USB/ЦАПам, таким как DragonFly Red или DragonFly Black, для улучшенного воспроизведения аудио. Как и DragonTail, DragonTail for Android разделяет элементы конструкции с нашим USB кабелем Carbon. В нем использованы цельнометаллические (одножильные) проводники с серебряным покрытием, которое составляет до 5% от общей массы металла проводника, , а также изоляцию из вспененного полиэтилена и сигнальные проводники с контролируемой направленностью для малого уровня шумов.
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Технические характеристики
DragonFly Black:

• Воспроизведение любых музыкальных файлов: от MP3 до высокого разрешения (high-res)

• Совместимость с компьютерами Apple и Windows, а также с iOS и Android устройствами (необходим адаптер Apple Camera Adapter или Made for Android/OTG адаптер)

• Асинхронная передача сигналов с входа USB Class 1 с использованием протокола Streamlength™ 

• Выход с фиксиированным уровнем сигнала для предусилителей или AV ресиверов

USB ЦАП DragonFly Black:

• Среднее напряжение на выходе (1.2 В) позволяет работать с широким разнообразием наушников
• ЦАП 32-бит ESS 9010 с минимально-фазовым фильтром

• Аналоговый регулятор громкости
